

山西省“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会召开

唐登杰金湘军会见受表彰代表

本报讯（山西日报记者 陈俊琦）12月20日，山西省“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会在太原召开。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于建设人民满意的公务员队伍的重要论述，进一步加强党对公务员工作的集中统一领导，努力建设一支让党放心、让人民满意的高素质专业化公务员队伍。会前，省委书记唐登杰，省委副书记、省长金湘军亲切会见了受表彰代表并合影留念。省委常委、组织部部长陈安丽出席表彰大会并讲话，副省长赵红严主持会议。

唐登杰代表省委、省政府向受表彰的集体和个人表示热烈祝贺，向全省广大公务员致以诚挚问候，勉励大家珍惜荣誉、再接再厉，继续当好表率、做好示范，鼓舞和带动全省广大公务员践行宗旨、履职尽责，坚定不移沿着习近平总书记指明的方向奋勇前行，为谱写中国式现代化山西篇章作出新的更大贡献。

会议指出，公务员是干部队伍的重要组成部分，是推进中国式现代化建设的中坚力量。近年来，全省各级党委（党组）深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的思想，全面贯彻新时代党

的建设总要求和新时代党的组织路线，认真实施公务员法，不断提高公务员工作质量，着力建设忠诚干净担当的高素质专业化公务员队伍。全省广大公务员认真学习践行习近平新时代中国特色社会主义思想，立足岗位、勇担重任，为全省高质量发展和现代化建设作出了重要贡献。

会议强调，全省广大公务员要坚持把准政治方向，强化理论武装，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，做信念坚定、对党忠诚的模范；要坚持站

稳人民立场，走好群众路线，办好民生实事，做心系百姓、亲民爱民的模范；要坚持贯彻新发展理念，树立和践行正确政绩观，做担当作为、干事创业的模范；要坚持锤炼过硬能力，不断提升政治能力、思维能力、实践能力，做勤学不怠、善作善为的模范；要坚持守牢廉洁底线，严格自律，接受监督，做怀德自重、清廉自守的模范。

大会表彰了16名全省“人民满意的公务员”和13个全省“人民满意的公务员集体”。受表彰集体和个人代表作交流发言。

更接地气 更有温度

网格通讯员成为媒体新力量



李学军 摄

本报讯（记者 张慧）12月20日，太原市网格通讯员队伍成立暨首期网格通讯员培训会在太原日报社举行。来自10县（市、区）的100位网格员参加了培训，并成为太原市首批网格通讯员，为太原日报社进一步建设主流舆论阵地、综合服务平台、权威信息渠道增添了一支新的生力军。

2021年以来，我市深入推进网格化服务管理工作，不断完善以平安建设为主业、以网格化管理为主要抓手、以精细化服务为基本要求、以信息化支撑为特色亮点的基层社会治理服务体系。两年多来，全市8000余名网格员用脚步丈量网格，用担当守护平安，用汗水诠释初心，实现了“民情在网格掌握、服务在网格开展、问题在网格解决、矛盾在网格化解”，构建了良好的社会氛围。

为进一步发挥网格员作为信息员、宣传员、服务员、矛盾员、协管员的优势作用，经市委政法委批准，太原日报社与太原市综治中心联合组

建太原市网格通讯员队伍，积极探索打造“新闻+网格”全媒体传播模式，旨在通过发挥网格员优势，快速掌握社会舆情，挖掘更接地气、更有温度的新闻报道，强化全媒体传播体系建设，打造主流舆论新格局。

培训当天，来自太原市委党校和太原日报社的专业人士分别围绕“学习贯彻好习近平文化思想”“如何在网格工作中发现新闻”“如何拍摄好新闻图片”等主题，深入浅出地为网格员讲授了学习贯彻习近平文化思想以及新闻写作和摄影等知识，加深了网格员对宣传思想文化工作的理解和重视，激发了大家采写新闻的积极性，为我市建设新型主流媒体提供了新鲜力量。

培训后，为100位网格员发放了太原日报社网格通讯员证。《太原晚报》将从2024年1月1日起，特别增加“网格网事”等版面，保证网格通讯员的优秀稿件及时刊登，并在太原日报社头部平台账号推送，通过主流舆论阵地讲好基层治理的生动故事。

“晋享民俗 冬趣山西”

山西冬季主题旅游线路产品发布

本报讯（记者 贾尚志）12月20日，“晋享民俗 冬趣山西”山西文化和旅游主题季活动启动。省文旅厅发布冬季主题旅游线路、产品和特色活动，邀请游客走进表里山河，感受三晋冬日魅力。

“晋享民俗 冬趣山西”山西冬季主题旅游线路包括：太行赏冬游：壶山温泉—王莽岭—大阳古镇—司徒小镇—皇城相府。亲子休闲游：阳泉记忆·1947文化园—桃林沟—东湖醋园—汾阳贾家庄—张壁古堡—王家大院—崇宁堡温泉。非遗研学游：隰县小西天一广胜寺—大槐树—晋国博物馆—云丘山—李家大院—关帝庙—永乐宫。人间烟火游：大同古城—朔州老城—忻州古城—钟鼓楼—太原古县城。精华全景游：云冈石窟—悬空寺—应县木塔—雁门关—五台山—晋祠—乔家大院—平遥古城—壶口瀑布。

冬季旅游产品和一批冬季旅

游特色活动包括：十大民俗体验地、十大节事活动地、十大滑雪目的地、十大温泉康养地、十大文博研学地。具体内容如下：

十大民俗体验地：“锦绣太原中国年”、大同春节“古都灯会”、朔州“怀仁旺火”、“中国年·在忻州”、阳泉“小何古村春节庙会”、晋中“平遥中国年”、吕梁“贾家庄迎春灯会”、晋城“太行山上过大年”、临汾“龙腾盛世”尧庙庙会、运城后土祠民俗庙会。

十大节事活动地：太原清徐国际烟火节、中国大同冰雪节（第五届）、朔州冰雪旅游季、忻州偏关冰雕艺术节、阳泉华北奕丰生态园冰雪节、晋中小西沟冰雪嘉年华、吕梁孝义曹溪河欢乐城冰雪嘉年华、长治通天峡冰雪嘉年华（第七届）、晋城太行锡崖沟龙元素主题文化旅游节、“盛世祈福”关公故里年俗文化节（第二届）。

十大滑雪目的地：太原采薇庄

园滑雪场、大同万龙白登山滑雪场、大同卧龙山滑雪场、朔州广武国际滑雪场、晋中九龙国际滑雪场、晋中乌金山李宁国际滑雪场、临汾霍州七里峪滑雪场、乡宁云丘山滑雪场、运城永济五老峰滑雪场、晋城陵川七彩太行滑雪场。

十大温泉康养地：大同神泉古城温泉、忻州云中河温泉群（云中河、奇村、顿村、北合索）、晋中悦隆庄温泉、灵石崇宁堡温泉、阳泉大宋温泉、长治壶山温泉、临汾荷花小镇温泉、运城风陵渡富锶温泉、夏县天沐温泉、运城盐湖黑泥康养。

十大文博研学地：太原晋祠博物馆、晋商博物院、太原北齐壁画博物馆、大同北朝艺术博物馆、朔州马邑博物馆、汾酒博物馆、榆次晋之源壁画博物馆、武乡八路军太行纪念馆、曲沃晋国博物馆、运城河东名人馆（河东历史文化展示中心）。

新一轮九价人乳头瘤病毒疫苗线上预约开启

共有名额14912人

本报讯（记者 刘涛）12月22日8时至24时，我市新一轮九价人乳头瘤病毒（HPV）疫苗线上预约开启。九价HPV疫苗适用人群为9岁至45岁女性。本轮共有名额14912人，约完为止。

本次九价HPV疫苗预约依托“山西疾控动态”微信平台，实行网络实名预约。市民可通过微信公众号预约，即“山西疾控动态—疾控服务—预防接种服务—绑定本人信息（成人）—接种预约—选择九价HPV疫苗—接种单位—选择接种时间—确认登记预约”。预约成功后，可在预约接种服务“我的一成人疫苗接种预约单”中查询预约记录。预约结束后，预约成功

人员名单将在各接种单位公示。

预约成功的接种名额仅限本人使用，不得转让。预约成功后，要按照预约接种日期，持本人有效身份证件和预约成功凭证信息，到所预约的接种门诊接种，逾期未种则作废。预约成功凭证信息必须是持本人手机登录“山西疾控动态”公众号，现场展示预约成功信息，且与本人身份证信息一致。首针预约成功，其余二针次、三针次无须再次预约，可按工作人员排好的接种程序接种即可。

为提高预约效率，市卫健委建议，市民提前关注公众号，在预防接种服务中按照指南提前做好受种者绑定操作。